

## IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	<b>Prijedlog Metodologije utvrđivanja naknade za priključenje na elektroenergetsku mrežu i za povećanje priključne snage</b>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<b>Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)</b>	
Svrha dokumenta	Prijedlog Metodologije utvrđivanja naknade za priključenje na elektroenergetsku mrežu novih korisnika mreže i za povećanje priključne snage postojećih korisnika mreže donosi se na temelju članka 33. stavka 1. Zakona o energiji („Narodne novine“, broj 120/12, 14/14 i 102/15) koji Hrvatskoj energetske regulatornoj agenciji propisuje obvezu donošenja Metodologije kojom se propisuje način utvrđivanja naknade za priključenje na mrežu/sustav novih i za povećanje priključne snage/kapaciteta postojećih energetskih subjekata i krajnjih kupaca.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Nakon provedene analize zaprimljenih očitovanja subjekata došlo je do prihvatanja pojedinih prijedloga.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	DA. Javna rasprava je bila otvorena od 25. srpnja do 8. rujna 2016. godine.	<a href="https://www.hera.hr/hr/html/savjetovanja.html">https://www.hera.hr/hr/html/savjetovanja.html</a>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom javne rasprave pristigla su očitovanja sljedećih energetskih subjekata: <ul style="list-style-type: none"> <li>• HEP d.d., HEP Proizvodnja d.o.o., Zagreb</li> <li>• HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o., Zagreb</li> <li>• CRODUX ENERGETIKA d.o.o., Zagreb</li> <li>• Work-ing d.o.o., Varaždin</li> <li>• INA - Industrija nafte, d.d., Zagreb</li> </ul>	
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacрта/prijedloga	Detalji se nalaze u dokumentu „Rezultati javne rasprave (objedinjene primjedbe/prijedlozi i obrazloženja o prihvatanju/neprihvatanju istih)“.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	